



ЭЛЕКТРОННЫЕ РЕСУРСЫ И БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ

Совет директоров школьного округа Маунт Вернон признает, что эффективная система государственного образования воспитывает студентов, которые обладают глобальным мировоззрением, гражданской активностью и способны управлять своей жизнью и карьерой. Совет также считает, что для достижения успеха в цифровом мире ученики должны умело и безопасно пользоваться информацией, средствами массовой информации и технологиями, в том числе правильно использовать искусственный интеллект.

Электронные ресурсы

Школьный округ Маунт Вернон будет использовать электронные ресурсы в качестве мощного и убедительного средства для обучения учащихся основным предметам и прикладным навыкам соответствующим и строгим образом. Цель округа состоит в том, чтобы предоставить учащимся богатые и широкие возможности для использования технологий в важных целях в школах, так же как и людям на рабочих местах и в других реальных условиях. Технологии округа позволят педагогам, учащимся и сотрудникам общаться, учиться, делиться, сотрудничать и творить, думать и решать проблемы, управлять своей работой и брать на себя ответственность за свою жизнь.

Совет поручает суперинтенданту или уполномоченному лицу создать надежные электронные образовательные системы, которые поддерживают внедрение инновационных методов преподавания и обучения; предоставить сотрудникам соответствующие возможности для профессионального развития; обеспечить безопасность учащихся в Интернете путем мониторинга их онлайн-деятельности, обучения учащихся надлежащему поведению в Интернете, включая взаимодействие с другими людьми в социальных сетях и чатах, а также информирование об интернет-запугивании и способах реагирования на него; а также разработать процедуры для поддержки данной политики. Суперинтендант или уполномоченное им лицо уполномочено разрабатывать процедуры и приемлемые правила использования для персонала и учащихся в отношении использования электронных ресурсов округа, включая те, которые обеспечивают доступ к Интернету и социальным сетям, а также регулировать использование личных электронных ресурсов на территории округа и в рамках деятельности округа.

Безопасность в Интернете

To help ensure student safety and citizenship in online activities, all students will be educated about Internet safety. This will include appropriate online behavior such as interacting with other individuals on social networking websites and cyberbullying awareness and response.

В целях содействия безопасности в Интернете и надлежащему поведению учащихся и сотрудников при использовании электронных ресурсов и доступе к материалам из Интернета, суперинтендант или уполномоченное им лицо вправе разрабатывать или принимать правила безопасности в Интернете, руководящие принципы допустимого использования, а также, для учащихся, соответствующие учебные материалы для каждого класса. При оценке таких процедур и учебных материалов суперинтендант или уполномоченное им лицо должны учитывать электронные ресурсы округа, нормы сообщества, права на неприкосновенность частной жизни, ответственное использование и вопросы, вызывающие озабоченность в связи с использованием электронных ресурсов учащимися или сотрудниками.



В рамках мер по обеспечению безопасности в Интернете все электронные ресурсы, принадлежащие школьному округу, включая компьютерные сети и Wi-Fi, во всех учреждениях школьного округа, имеющих доступ к Интернету, должны использовать фильтрующее программное обеспечение для предотвращения доступа к материалам непристойного, расистского, разжигающего ненависть или насильственного характера. Однако, учитывая постоянно меняющийся характер Интернета, школьный округ не может гарантировать, что учащиеся никогда не смогут получить доступ к нежелательным материалам.

Кроме того, когда учащиеся используют Интернет в школьных учреждениях в образовательных целях, сотрудники округа будут прилагать разумные усилия для контроля доступа учащихся к Интернету и его использования. В случае доступа к материалам, которые нарушают политику округа, процедуры или правила для учащихся в отношении электронных ресурсов или допустимого использования, сотрудники округа могут дать указание лицу прекратить использование этих материалов и/или применить санкции в соответствии с политикой, процедурами, правилами или кодексом поведения учащихся округа.

Ссылка: Политика совета директоров 2020 Разработка и утверждение учебных программ

Политика совета по учебным материалам
2025 Соблюдение авторских прав Политика совета 3231 Документы
учащихся

Политика правления 3297	Домогательства, запугивание и издевательства
Политика правления 3241	Классное управление, действия по исправлению ситуации или наказание
Политика правления 4040	Доступ общественности к архивам округа
Политика правления 4400	Деятельность, связанная с выборами Политика совета 5281 Дисциплинарные меры и отстранение
Юридическая справка:	18 USC §§ 2510-2522: Закон о конфиденциальности электронных коммуникаций